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Przewidywany porządek obrad przewidywał:
1. Otwarcie Sesji – stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie poprawek do porządku obrad. 
3. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.
4. Interpelacje, zapytania, wnioski.
5. Podjęcie uchwały w sprawie:
  a) przyjęcia Programu współpracy Gminy Łęczna z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego w 2015 roku,
  b) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2015,
  c) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2015,
  d) wprowadzenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Łęczna.
6. Wolne wnioski.
7. Sprawy organizacyjne.
8. Zakończenie obrad.
Po otwarciu Sesji i stwierdzeniu quorum (obecnych 20 radnych) rozpoczęła się dyskusja nad proponowanym porządkiem obrad. Pani Grażyna 
Bednarska zgłosiła wniosek o zdjęcie z porządku obrad podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu dostarczania wody i 
odprowadzania ścieków na terenie Gminy Łęczna i przesunięcia głosowania nad tym projektem na kolejnej sesji. Złożono również wnioski o 
wprowadzenie do porządku obrad uchwał w sprawie wprowadzenia zmian do budżetu gminy oraz w sprawie zmian w składach osobowych 
stałych komisji Rady Miejskiej. Wszystkie wnioski zostały jednomyślnie zaakceptowane (20 głosów za).
Następnie przewodnicząca wręczyła radnym legitymacje radnego. 
Burmistrz przedstawił sprawozdanie z pracy między sesjami.
Rada Miejska podjęła uchwały w sprawie: 

1. przyjęcia Programu współpracy Gminy Łęczna z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego w 2015 roku (21 głosów za).

2. przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2015 (21 głosów za).
3. przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2015 (21 głosów za).
4. wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2014 rok (21 głosów za)
5.  zmian w składach osobowych stałych komisji Rady Miejskiej 

Pani Agnieszka  Mutwicka zgłosiła wniosek o odwołanie ze składu Komisji Kultury, Sportu, Turystyki i Spraw Młodzieży, Pani Anna Filipiak 
zgłosiła swoją kandydaturę do składu Komisji Kultury, Sportu, Turystyki i Spraw Młodzieży oraz do Komisji Bezpieczeństwa i Zdrowia.
Proponowane zmiany zostały zaakceptowane i podjęta została uchwała (21 głosów za).


